
ア

3

（3） 壇ノ浦の戦い

（4） 水墨画4

（8） イ　→　ウ　　→　エ　　→　ア

（9） 目安箱

（10）

例）南北戦争が起こり、日本との

　貿易が困難になった。

4

（2） 遣唐使の中止

（3） エ

（4） ウ

（5） 囲米の制

イ リアス（式）海岸

（3） 塩境（潮目）

（4） 米の豊作

（5）

例）輸送に便利な空港や高速道路

　の近く

イ 東
（2）

(4) イ

(5) ア・エ

1

(1) ア

2

例）アには西側にロッキー山脈が

　あるから。

（3）

例）オーストラリアでは温帯の地

　域に多く、カナダでは大国アメ

　　 リカに近い地域に多い。

(5) ウ

(6) イギリス

(7) 多文化（共生）社会

⑥ 日米安全保障条約

⑦

（5）

1945年の選挙法の改正によって

例）満20歳以上の男女に選挙権

　　　　が与えられたから。

点
各2点

(1)

(3)

（2）

（1） エ

工場制手工業（マニファクチュア）

5

（2） 賠償金

（3） ア

ウ

（1）

（7）

国家総動員法

警察予備隊

サンフランシスコ平和条約

北

②

③

④

（4） ロシア革命

やませ

（8）

完
答

竪穴（式）住居

市民革命

ア　→　エ　→　ウ　→　イ①

例）平民が重い税に苦しめられて

　いる

D

借金がなくなった

(4) D

⑤

例）日ソ共同宣言に調印して

　ソ連と国交を回復した。

(8) イ

（1）

（5）

漢
字

【中3】実力テスト過去問（地理・歴史）【社会】模範解答

3年　　組　　　番（　　　模　範　解　答　　　　　）

インド洋

c

D

（2）

（6）

イ

関ヶ原の戦い

（2） ア

①

②

5　月　3　日

（6）

6

(1)

（7）

（6）

ア


